Zad 1

Aby w JavaScript wykona¢ wymienione kroki, nalezy w znaczniku <script> umiescié
kod

1. Wyswietli¢ okno do wpisania wartosci z poleceniem "Podaj kwalifikacje: ™
nastepnie po zatwierdzeniu

Umiesci¢ napis na stronie internetowej, gdzie w miejscu kropek znajduje sie
warto$¢ pobrana z okna "Kwalifikacja: ... "

A. A = prompt("Podaj kwalifikacje: ");
document.write("Kwalifikacja: "+A);
B. A = prompt("Podaj kwalifikacje: "):
document.write("Kwalifikacja: ".A);
C. A = alert("Podaj kwalifikacje: ");
document.write("Kwalifikacja: "+A);
D. A << prompt("Podaj kwalifikacje: ");
document.write("Kwalifikacja: "+A);

Zadanie 7.

W jezyku JavaScript podany w ramce fragment funkcji ma za zadanie

wynik = ©;

for (i = @; i < tab.length; i++) {
wynik += tab[i];

}

A. wyswietli¢c wszystkie elementy tablicy.
B. policzy¢ sume wszystkich elementow tablicy.
C. doda¢ do kazdego elementu tablicy stalg wartosc.

D. wprowadzi¢ do kazdego elementu tablicy aktualng wartos¢ zmiennej 1.



Z.adanie 8.

Liczba 0x142, zapisana w kodzie skryptu JavaScript, ma postac

A. dziesietna.
B. dwojkows.
C. osemkowa.

D. szesnastkowa.

Zadanie 30.

Ktora warto$c tekstowa mie pasuje do podanego w ramce wzorca wyrazenia
regularnego?

(([A-ZtZ][a-zaedz2énté){2,))(-[A-Zt 2] [a-zae622€R18]{2,))?)

A. Kowalski
B. Kasprowicza

C. Jelenia Gora

D. Nowakowska-Kowalska

Zadanie 38.

Zamieszczony w ramce fragment kodu w JavaScript wypisze

x="Powodzenia na egzaminie’;
z=x.substring(3,9);
y=z.substring(2,4);
document.write(y);
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Zadanie 38.

Poprawne udokumentowanie wzorca werytikacji pola nazwa w czesci kodu aplikacji
JavaScript to

function validateForm({Form)
{
reg = /A1-9)*[A-ZZZEACSOLN]{1}[a-z22eqésotn{2,}5/;
wyn = Form.nazwa.value.match(reg);
if (wyn == null) {
alert("Prosze podac poprawna nazwe");
return false;

}

return true;

A. /* Pole nazwa moze skladac si¢ z dowolnego ciagu cyfr (z wylaczeniem 0),
malych 1 duzych liter. */

B. /* Pole nazwa powinno sklada¢ si¢ w kolejnosci: z ciagu cytr (z wylaczeniem
0), nastepnie duzej litery 1 ciggu malych liter. */

C. /* Pole nazwa musi skladac¢ si¢ w kolejnosci: z ciagu cyfr (z wylaczeniem 0),
nastepnie duze litery 1 dwoch malych liter. */

D. /* Pole nazwa moze zawiera¢ dowolny ciag cyfr (z wylaczeniem 0), nastepnie
musi zawiera duzg litere 1 ciag minimum dwoch malych liter. */

Zadanie 9.

Odwolaniem do imienia Agata, zawartym w przedstawionej tablicy JavaScript, jest

element

var Imiona = new Array('Anna’,'Joanna’,"Monika','Agata’);

A. Imional[4];
B. Imiona[3];
C. Imiona[Agata];

D. Imiona['Agata'];



